

До оприлюднення  
В. Кошель

Проект  
Автор: депутат міської ради  
Вовкотруб В.Г.

## Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення до начальника Білоцерківського районного підрозділу приватного акціонерного товариства «КИЇВОБЛЕНЕРГО» Кропотова О.М., директора товариства з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» Бойко Т.Ю., начальника Білоцерківського управління ГУ ДФС у Київській області Козирева П.Г. щодо неможливості підключення електропостачання, водовідведення та встановлення касових апаратів у зв'язку із відсутністю продовженого паспорта прив'язки тимчасової споруди для ведення підприємницької діяльності

Розглянувши звернення депутата міської ради Вовкотруба В.Г. від \_\_\_\_\_ 2019 р. № \_\_\_\_\_, керуючись ст. ст. 26, 59-60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада вирішила:

1. Звернутись до начальника Білоцерківського районного підрозділу приватного акціонерного товариства «КИЇВОБЛЕНЕРГО» Кропотова О.М., директора товариства з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» Бойко Т.Ю., начальника Білоцерківського управління ГУ ДФС у Київській області Козирева П.Г. щодо неможливості підключення електропостачання, водовідведення та встановлення касових апаратів у зв'язку із відсутністю продовженого паспорта прив'язки тимчасової споруди для ведення підприємницької діяльності (звернення додається).

1. Доручити секретарю Білоцерківської міської ради направити текст звернення до начальника Білоцерківського районного підрозділу приватного акціонерного товариства «КИЇВОБЛЕНЕРГО» Кропотова О.М., директора товариства з обмеженою відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА» Бойко Т.Ю., начальника Білоцерківського управління ГУ ДФС у Київській області Козирева П.Г..

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань дотримання прав людини, законності, боротьби зі злочинністю, оборонної роботи, запобігання корупції, сприяння депутатській діяльності, етики та регламенту.

Міський голова

Г. Дикий

Начальнику Білоцерківського районного  
підрозділу приватного акціонерного  
товариства «КИЇВОБЛЕНЕРГО»  
Кропотову О.М.

Директору товариства з обмеженою  
відповідальністю «БІЛОЦЕРКІВВОДА»  
Бойко Т.Ю.

Начальнику Білоцерківського  
управління ГУ ДФС у Київській області  
Козиреву П.Г.

До постійної комісії Білоцерківської міської ради з питань земельних відносин та земельного кадастру, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою неодноразово надходили звернення підприємців, щодо неможливості підключення електропостачання, водовідведення та встановлення касових апаратів, у зв'язку із відсутністю продовженого паспорта прив'язки тимчасової споруди для ведення підприємницької діяльності, при цьому договір про встановлення особистого строкового сервітуту або договір оренди земельної ділянки чинний.

Така ситуація склалася по тій причині, що управління містобудування та архітектури Білоцерківської міської ради при видачі/продовженні паспорта прив'язки тимчасової споруди для ведення підприємницької діяльності керується рішенням Білоцерківської міської ради від 11.02.2010 року №1275 «Про затвердження комплексної схеми з переліком розміщення стаціонарних малих архітектурних форм для провадження підприємницької діяльності на територіях загального користування комунальної власності м. Біла Церква» де визначено, що розміщення стаціонарних тимчасових споруд на територіях загального користування комунальної власності міста повинно здійснюватися у відповідності до затвердженої даним рішенням комплексної схеми.

Станом на сьогоднішній день проводиться робота по розробці комплексної схеми розміщення тимчасових споруд для ведення підприємницької діяльності на території м. Біла Церква, яка врахує інтереси підприємців, які в період з 2010 – 2019 року оформлювали договори про встановлення особистого строкового сервітуту або договір оренди земельної ділянки разом з паспортом прив'язки тимчасової споруди для ведення підприємницької діяльності. Затвердження вищезазначеної схеми планується до кінця 2019 року.

На підставі вищевикладеного звертаємося до Вас з проханням не обмежувати суб'єктів господарювання, які проводять свою підприємницьку діяльність в тимчасових спорудах, в яких наявна дозвільна документація на користування земельною ділянкою (договір про встановлення особистого строкового сервітуту або договір оренди земельної ділянки).

*Підтримано*  
*Рішенням Білоцерківської міської*  
*ради*  
*від \_\_\_\_\_ 2019 року*  
*№ \_\_\_\_\_*